
Leistungen des Vision Scope Advisory Workshops

Sie wollen für Ihr Unternehmen das volle Potenzial der  
Microsoft Kommunikationslösungen und Collaboration 
Tools nutzen, scheuen jedoch hohe Investitionen in IT-In-
frastruktur und Lizenzen? 

Wir zeigen Ihnen in unserem Workshop, wie Sie sich mit 
Microsoft 365 auf Basis neuester Cloud-Technologien 

mit SharePoint, Teams und Exchange neue Möglichkei-
ten für die Zusammenarbeit und Kommunikation eröff-
nen. Mit der Durchführung eines Microsoft 365 Vision  
Scope Advisory Workshops werden gemeinsam die 
Anforderungen und die Strategie für die Bereitstellung 
von Microsoft Cloud Services erarbeitet.

VISION SCOPE ADVISORY WORKSHOP

Gemeinsam klären wir die Leistungsmerkmale von  
Microsoft 365 und ermitteln in einer Bedarfsanalyse, 
welche Voraussetzungen für den Einstieg erfüllt werden 
müssen und welche Pakete sich für Ihre Anforderungen 
am Besten eignen. Der Vision Scope Advisory Work-
shop bringt Transparenz und Klarheit über die individuel-
len Vorteile, Möglichkeiten und Abhängigkeiten in Ihrem 
Unternehmen und dient Ihnen als Grundlage zur Festle-
gung der weiteren Vorgehensweise.

1.  Bedarfsanalyse und Situationsbetrachtung

Anhand der aktuellen Infrastruktur, wird die strategi- 
sche Planung der Cloud-Umgebung sowie der Microsoft 
365-Services betrachtet. Hierbei wird festgelegt, welche 
Tool-Anforderungen bestehen. 

2.  Entwicklung einer Infrastruktur 

Auf Basis der Analyseergebnisse wird mit den abge- 
stimmten Unternehmensanforderungen eine Ziel-In-
frastruktur festgelegt und dabei die Einsatzmöglichkeit-
en von Microsoft Teams geplant. Dazu werden Gover-
nance, Security und Compliance Szenarien analysiert:  

 › Microsoft Azure AD Connect 
 › Microsoft Azure Federation Services (ADFS)
 › Identity Management / Account Sync 
 › Voraussetzungen zur Synchronisation von Identitäten

 
3.  Einführung Microsoft 365 - was ist zu beachten?

Neben den administrativen Aufgaben im M365-Be-
trieb, wird die Cloud-Readiness sowie die Netzwerkan-
forderungen geprüft. Dazu gehen unsere Experten auf 
mögliche Fallstricke und Problematiken ein, die auftre-
ten können. Zudem ist ein wichtiger Gesichtspunkt das 
Adoption & Change Management, das die veränderte  
Situation für den Mitarbeiter angeht und wie sich die Ar-
beit in der Cloud, bzw. die Rolle für die interne IT verändert.  

4.  Microsoft 365 Roadmap

Bei der Betrachtung bekannter Anwendungs-Use-Cas-
es aus der Kundenumgebung, wird über die Ablösung 
bestehender Lösungen durch Microsoft 365 Services 
dis-kutiert, das auch das Thema Security durchleutchtet. 
Dabei ist von besonderer Bedeutung, dass die Microsoft 
Lizenzen im M365-Umfeld genau analysiert werden.

4.  Zieldefinition und Projektplanung 

Mit der Definition der notwendigen Infrastrukturparam-
eter, wird in der Ergebnisdokumentation der Pilot nach 
den definierten Use-Cases geplant sowie die grobe Zeit-
planung der Teilprojekte festgelegt. Abschließend kön-
nen die Meilensteine und Abhängigkeiten der Arbeits- 
pakete in die Projektabfolge aufgenommen werden. 

IHR EINSTIEG IN DIE CLOUD

WORKSHOP ERGEBNIS 

 › Ergebnisdokumentation:  
Inhalte des Workshops mit  
Themenschwerpunkten

 › High-level Architecture inkl. Budget- 
indikation & Roadmap

 › Angebot mit Standardpaketen für das 
weitere Vorgehen
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Vision Scope Advisory Workshop

Zum Festpreis von 6.900 Euro 
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